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درمکتب امام

ملت آمریکا کم‌کم بیدار می‌شود
در خود آمریکا هم ملت آمریکا کم کم بیدار می‌شوند. و خواهد شناخت این 

ابرقدرت‌هایی که تحمیل می‌کنند خودشان را بر ملت‌ها. قبلاً اینطور نبود که ملت 

آمریکا با ما باشد. حالا بسیاری از آنها با ما شدند.
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آیت‎الله جوادی آملی:
علامه طباطبایی هرگز دنبال

 مطرح کردن خود نبود
استاد درس خارج حوزه گفت: امام علی)ع( می‎فرماید شما فرزندان 
آخرت هستید و بچه‎های آخرت باشید، علامه طباطبایی)ره( این‎گونه 
بوده است، فرمود شما می‎فرمایید من اصلا توی دنیا زندگی نمی‎کنم، 
توی زمین هستم اما فرزند آخرت هستم، اگر کسی با ایشان زندگی 

می‎کرد، این مطلب را می‎فهمید.
به گزارش خبرگزاری رسا، این مرجع تقلید در درس تفسیر با اشاره به سالروز 
رحلت علامه طباطبایی‎)ره(، بیان داشت: ایشان وقتی وارد قم شدند با دریایی از 
سؤال‎ها و نیازهای آن روز مواجه شدند، وقتی وارد حوزه قم شد دید که از علوم 
تفسیر و علوم عقلی و علوم شهودی خبری نیست، این کار را از خود تبریز شروع 

کردند و در قم ادامه دادند. 
وی خاطرنشان کرد: در شهرستان‎ها آن‎قدر سؤال و اشکال قوی وجود ندارد 
که معارف عمیق به وجود آید، علامه طباطبایی)ره( عصاره سؤال‎ها و پرسش‎های 
دوره مشروطیت و جنگ جهانی اول و جنگ جهانی دوم را جمع کردند که دریایی 
سؤال بود، دین یعنی چه؟ عقل یعنی چه؟، حقوق زن چیست؟ حقوق ملی و 
بین‎المللی چیست؟ حق چیست؟ همه اینها یک مشت سؤال عمیقی بود که ایشان 
به آن جواب دادند، اگر ایشان زنده می‎ماندند به پرسش‎های انقلاب اسلامی هم 
که انقلاب چیست و ماهیت آن چیست و از این قبیل نیز پاسخ می‎دادند. آیت‎الله 
جوادی آملی با اشاره به اینکه عقیده ایشان این بود که اگر روایتی معتبر باشد و 
از معصوم)ع( رسیده باشد، همان طور که قرآن کریم »لا یمسه الا المطهرون«، 
پیام معصوم هم همین‎طور است، ادامه داد: ایشان جزو افراد طاهر بودند، گاهی 
مرحوم علامه گرچه روی زمین و در قم زندگی می‎کرد، ولی در دنیا زندگی 
نمی‎کرد، امام علی)ع( می‎فرماید شما فرزندان آخرت هستید و بچه‎های آخرت 
باشید، که علامه طباطبایی)ره( این‎گونه بوده است، فرمود شما می‎فرمایید من 
اصلا در دنیا زندگی نمی‎کنم، در زمین هستم اما فرزند آخرت هستم، اگر کسی 

با ایشان زندگی می‎کرد، این مطلب را می‎فهمید.
استاد درس خارج حوزه ابراز داشت: هرگز به فکر کودکانه من و مایی نبود، 
تا بگوید بد یا خوب است، هرگز بچه‌گانه فکر نمی‎کرد، بعضی‎ها این‎گونه هستند 
که چه کسی آمد، چه کسی رفت و چه کسی صلوات فرستاد، اگر کسی این راه را 
برود ذات اقدس اله به هر کس بخواهد روزی می‎دهد، شما اگر بخواهید آبی تهیه 
کنید باید یک ظرف آب تهیه کند که پاک و طاهر باشد، انسان باید این هجرت 

دائمی را داشته باشد که همواره از بدی‎ها به خوبی‎ها هجرت کند.
این مرجع تقلید گفت: کسی همچون علامه طباطبایی)ره( را می‎خواهد که 
برود و شبهه‎ها را جمع کند و به این شبهه‎ها پاسخ بدهد، از این فضای مجازی 
که واقعا فضای حقیقی است، این شبهه‎ها را جمع کند و پاسخ بدهد، اینها در 
همین عصر بودند، الان هم می‎شود همچون ایشان بود، یک مقداری انسان به 
زندگی ظاهری برسد و بقیه فکر باشد، اگر انسان یک مقداری این ظرفیت را باز 

کند، همین می‎شود، حقیقت علم نور است.
سخنان آیت‌الله وحید به مناسبت اربعین حسینی

اگر کسی بدون عذر به تبلیغ نرود 
مرتکب خیانت شده است

استاد درس خارج حوزه گفت: کسانی که به عذر استراحت به تبلیغ 
نمی‌روید، این خیانت به خون آن حضرت است؛ مگر اینکه کسی معذور 

باشد.
به گزارش خبرگزاری رسا، این مرجع تقلید، در جلسه درس تفسیر که با 
حضور طلاب و روحانیان در مسجد اعظم قم برگزار شد، با استناد به آیه شریفه 
»وَ مَنْ أحَْیَاهَا فَکَأنَمَّا أحَْیَا النَّاسَ جَمِیعًا« و همچنین روایاتی دیگر در تبیین آیه 
شریفه مذکور، تصریح کرد: اگر یک مسئله را به فردی یاد بدهیم مصداق این 

است که او را از ضلالت به سمت هدایت رهنمون کرده‌ایم. 
وی گفت: افسوس که عمرمان تمام شد و نکردیم کاری که باید می‌کردیم، 
این ایام شناخته نشده است؛ چون صاحب ایام شناخته نشد. آیت‌الله وحید 
خراسانی تاکید کرد: ما امام حسین)ع( را نشناختیم، بروید به این مردم او را 
معرفی کنید. رأس و رئیس مذهب امام ششم حضرت امام جعفر صادق)ع( در 
حالاتش ضبط است که هر روز نام حسین)ع( را متذکر می‌شد آن روز و شب 

تبسم بر لب او دیده نمی‌شد.
استاد درس خارج حوزه ابراز داشت: حسین بن علی)ع( کسی است 
که اول مصیبت خوان او خداست، جمیع انبیاء)ع( و تمام اولیا )علیهم 
السام( بر او ضجه زدند، سیدالشهدا)ع( شناخته نشد؛ او که بود، او چه 
کرد؛ به کجا رفت، کارش چه بود؟ ثمره کار او چه بود؟ این مرجع تقلید 
خاطرنشان کرد: کسانی که به عذر استراحت به تبلیغ نمی‌روید، این 
خیانت به خون آن حضرت است؛ مگر اینکه کسی معذور باشد، اما چه 
کرد »یا ایتها النفس المطئنه ارجعی الی ربک راضیه مرضیه« شرح این 

آیه یک مصداقش حسین بن علی)ع( است.

مجلس شورای اسلامی با نظر کمیسیون امنیت ملی 
مبنی بر ردّ تقاضای تحقیق و تفحص از وضعیت مدیران 
و مسئولان ارشد دوتابعیتی و دارای‌ گرین‌کارت مخالفت 
کرد و بدین ترتیب تحقیق و تفحص از این مدیران انجام 

می‌شود.
نمایندگان مجلس در جلسه علنی دیروز با گزارش 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی در زمینه »ردّ تقاضای 
تحقیق و تفحص از افراد دوتابعیتی و دارای‌ گرین‌کارت در حوزه 
مسئولان و مدیران ارشد« مخالفت کردند، به این ترتیب مجلس 

از مدیران دوتابعیتی تحقیق و تفحص خواهد کرد. 
وکلای ملت با 65 رأی موافق، 133 رأی مخالف و 3 رأی 
ممتنع از مجموع 236 نماینده حاضر در مجلس به ردّ تقاضای 

این تحقیق و تفحص رأی مخالف دادند.
به گزارش فارس، بر اساس این گزارش، با رأی مخالف 
نمایندگان به گزارش کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی، 
تحقیق و تفحص از وضعیت افراد دوتابعیتی و دارای ‌گرین‌کارت 

در حوزه مسئولان و مدیران ارشد کشور انجام خواهد شد. 
12 نفر از مدیران دوتابعیتی

 دستگیر شدند
حسینعلی حاجی‌دلیگانی نماینده مردم شاهین‌شهر پس از 
قرائت گزارش کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی درباره 
تقاضای بررسی وضعیت افراد دوتابعیتی و دارای ‌گرین‌کارت 
در حوزه مسئولان و مدیران ارشد و شناسایی خلأهای قانونی 
در این موضوع، به عنوان طراح این تقاضا گفت: مخاطراتی که 
بحث دوتابعیتی‌ها دارد چه چیزهایی است؟ اول آنکه این افراد 
به جای آنکه به وطن خود عشق داشته باشند محبت یک کشور 
بیگانه را در خودشان به وجود می‌آورند. به عنوان مثال وقتی 
می‌خواهند در آمریکا‌ گرین‌کارت یا تابعیت دوم بگیرند باید 
دست خود را روی پرچم آمریکا که ملت ایران سال‌هاست آن 
را زیر پای خود له کرده‌اند بگذارند و سوگند وفاداری یاد کنند. 
حاجی‌دلیگانی گفت: هنگامی که شرایط خاص و خطر برای 
کشور ما به وجود بیاید اینها افرادی هستند که اهل ریسک 
نیستند و حاضر نیستند بایستند و از منافع خاص کشور ما 
دفاع کنند و طبیعتا در مقابل کشوری که تابعیت دوم از آن 

گرفته‌اند کوتاه خواهند آمد.
وی خاطرنشان کرد: زمانی که این افراد می‌خواهند وارد 
کشور ما شوند به عنوان تبعه کشور بیگانه به آنها نگاه نشده و 
تشریفات لازم در این باره رعایت نمی‌شود که می‌تواند خطراتی 

را برای کشور داشته باشد.
نماینده مردم شاهین‌شهر در مجلس شورای اسلامی 
گفت: این مدیران از آن جهت که خود را ایرانی می‌دانند به 
مسئولان کشور نزدیک می‌شوند و حتی اطلاعات شخصی 
آنها را برمی‌دارند و به بیگانگان منعکس می‌کنند. به علاوه با 
نزدیک شدن به مسئولین با ادراک‌سازی، نظام تصمیم‌گیری و 

تصمیم‌سازی مسئولان نظام را تغییر می‌دهند.
وی ادامه داد: در زمینه برجام که دولت یازدهم هم بسیار 
در مورد آن زحمت کشید اما این آقای دری اصفهانی که خود 

مدیران دوتابعیتی زیر ذره‌بین مجلس می‌روند 

سرویس شهرستان‌ها:
پیکر پاک شهیدان مدافع حرم محسن 
خزائی در زاهدان و محمدحسین بشیری 
در همدان تشییع و به خاک سپرده شدند.

به گزارش خبرنگار کیهان از زاهدان، پیکر 
مطهر شهید محسن خزائی خبرنگار صدا و 
سیمای جمهوری اسلامی ایران دیروز بر دستان 
مردم همیشه در صحنه و شهیدپرور زاهدان 
تشییع و در گلزار شهدای این شهر به خاک 

سپرده شد.
پیکر مطهر این شهید مدافع حرم بعد از 
برگزاری مراسم تشییع در گلزار شهدای زاهدان 

در کنار دیگر شهدا به خاک سپرده شد.
شهید محسن خزائی روز شنبه 22 آبان در 
منطقه حلب سوریه بر اثر اصابت ترکش خمپاره 

به درجه رفیع شهادت نایل آمد.
پیکر پاک این شهید روز یکشنبه در حرم 
حضرت زینب)س( و روز دوشنبه در مسجد 
بلال صدا و سیما تهران با حضور رئیس مجلس 
شورای اسلامی و شماری از مسئولان ارشد نظام، 
نمایندگان مجلس و مدیران رسانه‌ها تشییع 

و سپس به زادگاهش زاهدان برای تشییع و 
خاکسپاری منتقل شد.

همچنین استاندار سیستان و بلوچستان طی 
پیامی شهادت این شهید رسانه را تسلیت گفت.
به گزارش خبرنگار کیهان از همدان، دیروز 
پیکر مطهر شهید مدافع حرم با حضور پرشکوه 

اقشار مختلف مردم همدان نیز تشییع شد.
دوازدهمین  بشیری،  شهید محمدحسین 

شهید مدافع حرم از استان همدان، از نیروهای 
پادگان قدس سپاه بود که در سومین ماموریت 
خود حین عملیات مستشاری در سوریه به 

شهادت رسید.
پیکر پاک شهید بشیری پس از برگزاری 
مراسم باشکوه استقبال و وداع در روز دوشنبه، 
صبح دیروز )سه‌شنبه 25 آبان ماه( از میدان 
امامزاده عبدالله همدان تا میدان امام خمینی)ره( 

تشییع  و در گلزار شهدای باغ بهشت این شهر 
به خاک سپرده شد.

این شهید والامقام که از مربیان برجسته 
تخریب نیروی زمینی سپاه به شمار می‌آمد، چند 
روز پیش در سومین اعزام خود برای حضور در 
جبهه مقاومت حین  انجام عملیات مستشاری 
به آرزوی دیرین خود رسید و ردای شهادت را 

بر تن کرد.

تشییع پیکر پاک شهیدان مدافع حرم در زاهدان و همدان

نامه 35 نماینده استان تهران به روحانی:
آلودگی هوا ناشی از عدم مدیریت صحیح است 

رئیس‌جمهور به این موضوع ورود کند 
مجمع نمایندگان استان تهران در نامه‌ای به رئیس‌جمهور 
درخواست کردند تا به موضوع آلودگی هوای تهران و کلانشهرها 
ورود کرده و به قید فوریت دستور دهد نهادها و مراجع ذی‌ربط 
تدابیر لازم را اندیشیده و تصمیمات جدی در این خصوص 

اتخاذ کنند.
به گزارش فارس، اکبر رنجبرزاده عضو هیئت رئیسه مجلس شورای 
اسامی پیش از پایان نشست علنی صبح دیروز بهارستان نامه 35 
نماینده به حسن روحانی رئیس‌جمهور درباره آلودگی هوا را قرائت کرد.
در بخشی از این نامه آمده است: همان‌طوری که مستحضرید، 
سالیان متمادی است که تهران و برخی از کلانشهرهای تهران در 
بسیاری از روزهای سال از آلودگی هوا در رنج و مشقت می‌باشند و 
مردم شریف و نجیب این کلانشهرها ناگزیر به تنفس در هوای آلوده و 
تحمل انواع بیماری‌های حاد و حتی رقم خوردن مرگ شهروندان در 

موارد بیشماری هستند.
در ادامه این نامه تاکید شده است: معضل آلودگی هوای تهران و 
اکثر کلان‌شهرهای دیگر عمدتاً ناشی از عدم مدیریت صحیح و منطبق 
با استانداردهای جهانی است و جنس آن با آلودگی ناشی از ریزگردها 
که منشأ خارجی دارد متفاوت است و با عزم و تدبیر صحیح می‌توان در 
کوتاه‌مدت به مقابله با آن پرداخت لذا ضروری است شخص جنابعالی 
در این موضوع مهم ورود فرموده و به قید فوریت دستور فرمایید 
نهادها و مراجع ذیربط تدابیر لازم را اندیشیده و تصمیمات جدی در 

این خصوص اتخاذ نمایند.
با حضور ظریف صورت گرفت

رونمایی از اسناد محرمانه تاریخی 
وزارت امور خارجه

از اسناد محرمانه تاریخی وزارت امور خارجه در دوره‌های 
قاجار ، پهلوی اول و اشغال ایران در شهریور 1320 رونمایی شد.

در این مراسم وزیر امور خارجه و برخی مقامات ارشد این وزارتخانه 
و شخصیت‌های علمی و فرهنگی کشور حضور داشتند.

وزیر امور خارجه در مراسم رونمایی از اسناد محرمانه وزارت امور 
خارجه، هدایای دیپلماتیک خود را به موزه اداره اسناد و تاریخ دیپلماسی 

وزارت خارجه اهدا کرد.
در مراسم رونمایی از اسناد محرمانه تاریخی وزارت امور خارجه، 
محمدجواد ظریف پس از اهدای هدایای دیپلماتیک خود به رویکرد 
این وزارتخانه درباره اسناد کشف و طبقه‌بندی شده تا شهریور1356 و 
انتشار تدریجی آن اشاره کرد و گفت: امکان آزادسازی 70 هزار سند 

محرمانه ملی تا شهریور1320 فراهم شده است.
محمدجواد ظریف افزود : این اسناد مجموعه‌ای از احکام، دستخط، 
دیوانیه‌ها و عکس‌ها و اسناد دیداری و شنیداری است و صرف‌نظر از 
نفیس بودن این اسناد، نقش آنها در حفظ و معرفی میراث فرهنگی و 

تمدنی کشور مهم است.
وزیر خارجه با اشاره به بخش رمز و طبقه‌بندی سفارتخانه‌‌های 
ایران گفت: قانون از ضرورت دسترسی به این اسناد در زمان مناسب 

غافل نبوده است.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما ظریف با اشاره به اینکه راه 
آزادسازی مشروط اسناد با مصوبه‌های مجلس و دولت فراهم شده 
است افزود: شرایط جنگ و موانع اداری یک وقفه 20 ساله را در این 
مسیر ایجاد کرد ولی با سیاست دولت، امکان آزادسازی 70 هزار سند 
تاریخی تا شهریور 1320 فراهم شده است. به تدریج اسناد تا تاریخ 

1356 فراهم می‌شود. 
سردار ذوالقدر در نشست خبری همایش جاماندگان 

اربعین حسینی مطرح کرد
۳ مسیر اصلی پیاده‌روی اربعین 

در تهران
جانشین فرمانده سپاه حضرت محمد رسول‌الله)ص( تهران 
بزرگ با اشاره به پیش‌بینی حضور یک میلیون زائر حضرت 
عبدالعظیم حسنی برای پیاده‌روی در روز اربعین، سه مسیر این 

پیاده روی را تشریح کرد.
به گزارش خبرگزاری فارس، سردار احمد ذوالقدر، جانشین فرمانده 
سپاه حضرت محمد رسول‌الله)ص( تهران بزرگ در نشست خبری همایش 
بازماندگان حسینی با اشاره به اهمیت زیارت اباعبدالله در روز اربعین، گفت: 
ستاد مردم جاماندگان اربعین حسینی از سال 90 به صورت خودجوش 
تشکیل شده است. بسیج نیز مسئولیت این ستاد را پذیرفته است. امسال 

پنجمین سال متوالی است که این همایش در تهران برگزار می‌شود.
وی با بیان اینکه یک میلیون زائر از تهران در روز اربعین پیاده‌روی 
می‌کنند، بیان داشت: این پیاده‌روی از میدان امام حسین)ع( آغاز و تا حرم 
حضرت عبدالعظیم )ساعت 6:30 صبح تا 12 ظهر روز اربعین حسینی( ادامه 
خواهد داشت. 17 کیلومتر مسیر این پیاده‌روی از میدان امام حسین)ع( تا 

حرم حضرت عبدالعظیم حسنی خواهد بود.
سردار ذوالقدر مسیرهای پیاده‌روی را این‌گونه معین کرد؛ مسیر شماره 
یک: از میدان امام حسین)ع( خیابان 17 شهریور، میدان خراسان، خیابان 
فدائیان اسام به سمت حرم حضرت عبدالعظیم حسنی ادامه خواهد 
داشت. مسیر شماره دو: صحن امامزاده حسن)ع(، میدان بهمن، میدان 
قزوین، میدان نماز و حرم حضرت عبدالعظیم حسنی)ع(، مسیر شماره 
سه: میدان جمهوری اسلامی، مسجد جامع لولاگر، خیابان نواب، میدان 
9 دی، میدان بهمن، خیابان بعثت، خیابان شهید رجایی، میدان نماز، به 

سمت حرم حضرت عبدالعظیم حسنی)ع( تعیین شده است.
جانشین فرمانده سپاه حضرت محمد رسول الله)ص( تهران بزرگ گفت: 
جمعی از مردم شمیرانات تقاضای تسهیلاتی برای حضور در این تجمع را 
داشتند، ستاد مردمی نیز قرار است از صحن امامزاده صالح ساعت 6 و 30 
دقیقه صبح، علاقه‌مندان را تجمیع کرده و به یکی از مسیرهای پیاده‌روی از 
میدان راه‌آهن، میدان شوش یا 9 دی، برساند. بنابراین عزیزان علاقه‌مند در 
این ساعت به صحن امامزاده صالح)ع( مراجعه کرده تا به یکی از مسیرهای 

پیاده‌روی ملحق شوند.
دبیر ستاد مردمی جاماندگان اربعین حسینی خاطرنشان کرد: عزیزان 
شرق تهران می‌توانند به محل تجمع کانون بسیج منطقه 15 ناحیه 
مالک‌اشتر بپیوندند. این تجمع به مسیر خیابان خراسان و خاوران و سپس 

مسیر اصلی پیاده‌روی خواهد پیوست.
وی با چند توصیه به علاقه‌مندان به پیاده‌روی در اربعین حسینی 
تهران، گفت: اولین خواسته ما این است که هر کس که می‌تواند به این 
تجمع بپیوندد. اگر هم توانایی کمی دارد هر اندازه که می‌تواند در این 
جمعیت حضور یابد. دوم، نیازمندی‌های اولیه برای نیم‌روز از کفش راحتی 
تا کوله‌پشتی و آذوقه و داروهای ویژه همراه خود بیاورد. حداکثر زمان 

پیاده‌روی 6:30 صبح تا 12 ظهر خواهد بود.
سردار ذوالقدر ابراز داشت: از تولیت حرم حضرت عبدالعظیم حسنی 
درخواست کردیم در روز اربعین تجمع واحد نداشته تا امکان حرکت برای 
همه باشد و زائران به سلامی اکتفا کنند. هر 500 تا 1000 متر ایستگاه‌های 
صلواتی در مسیرهای پیاده‌روی تعیین شده، کسانی که تمایل به دریافت 
ایستگاه صلواتی دارند، به مسئولان بهداشت مراجعه و مجوز دریافت کنند.

دوتابعیتی بوده و همسر و فرزندانش در کانادا به سر می‌برند 
می‌آید در کمیته اقتصادی و بانکی مربوط به مذاکرات حضور 
می‌یابد و نشان لیاقت از بالاترین مقام اجرایی کشور می‌گیرد و 
حالا هم با سپردن وثیقه و قرار در کشور آزاد است یا فرد دیگری 
که در تیم حقوقی مذاکره‌کنندگان بوده و به جرم جاسوسی و 
همکاری با دول متخاصم دستگیر شده دستگاه قضا بیاید بقیه 

توضیحات را برای مردم بدهد.
حاجی‌دلیگانی گفت: از آن طرف یک وزیر که همسر و 
فرزندانش در ایتالیا هستند چه اتفاقاتی متصور است که در 

وزارتخانه تحت مدیریت او بیفتد؟
وی تصریح کرد: دستگاه قضا بیاید و به مردم شفاف بیان کند 
که در دو سال اخیر چند نفر با تابعیت دوگانه در بخش‌های مهم 
مدیریتی و تصمیم‌سازی نظام نفوذ کرده بودند که خوشبختانه 
تعدادی از آنها دستگیر شده محکوم شدند و یا پرونده‌شان در 
جریان است. آماری که ما داریم 12 نفر هستند اما حالا چه 

تعداد دستگیر نشده یا شناسایی نشدند الله اعلم.
مخاطرات دوتابعیتی‌ها محدود به مدیران نیست 
نماینده مردم شاهین‌شهر با تاکید بر اینکه مخاطرات 
دوتابعیتی‌ها صرفا محدود به حوزه مدیران نیست، گفت: خطر 
بزرگ‌تر در حوزه تصمیم‌سازان نیز وجود دارد؛ همین شرکت 
آتیه بهار متعلق به چه کسی بود؟ این شرکت مربوط به آقای 
سیامک و باقر نمازی بود که به زندان محکوم شدند و سامانه 
اطلاع‌رسانی بسیاری از مراکز مهم را همین شرکت تهیه کرد و 

نرم‌افزار برای بانک‌ها تولید کرد.
وی اظهار داشت: اخیرا سه نفر که تابعیت دوگانه داشتند 
با هدایت کشور خاص خارجی وارد کشور شده و پروژه‌های 
تحقیقاتی حساسی را در دست گرفتند و نظرات کشورهای 
هادی را در نتایج جمع‌بندی‌های خود به مسئولان کشورمان 

دیکته کردند.
نماینده مردم شاهین‌شهر در مجلس شورای اسلامی گفت: 

هدف از تحقیق و تفحص صرفا روشن شدن وضعیت مسئولان 
و مدیران ارشد دوتابعیتی است و به هیچ وجه نیت مچ‌گیری و 
یا محکومیت افراد جریان و دستگاه خاصی را ندارد بلکه صرفا 
برای روشن شدن و رفع تهدیدی است که اکنون می‌خواهند 
بسترش را در کشور مهیا کنند و در بعضی‌ جاها اکنون این 

بستر فراهم شده است.
وی خاطرنشان کرد: اگر خدایی ناخواسته یک مدیر از 
خلأهای قانونی در این زمینه بخواهد استفاده کرده و با برداشتن 

بیت‌المال بخواهد فرار کند آیا ما مسئول نیستیم؟
حاجی‌دلیگانی با تاکید بر اینکه مجلس در این تحقیق و 
تفحص به دنبال رفع ابهامات است، گفت: ابهامات و تفاوت 
میان‌ گرین‌کارت و دوتابعیتی و اقامت موقت همه نیاز به 

شفاف‌سازی دارد.
نماینده مردم شاهین‌شهر در مجلس شورای اسلامی گفت: 
قانونی که امروز در این باره داریم مربوط به صد و چند سال 
پیش است و به هر حال با توجه به اتفاقاتی که در دنیای امروز 
افتاده است لازم است که این قانون را به روز تبدیل کنیم؛ 
چگونه به کسی که اجازه تملک یک ملک در این مملکت ندارد 

سمت مدیریتی بدهیم.
مصوبات نمایندگان

نمایندگان در جلسه علنی دیروز با تصویب یک لایحه مقرر 
کردند دولت جمهوری اسلامی ایران و دولت جمهوری اسلواک 
از سرمایه‌گذاری‌های متقابل حمایت و نسبت به تشویق آن 

اقدام کنند.
مجلسی‌ها همچنین با همکاری‌های بازرگانی بین دولت 
جمهوری اسلامی ایران و دولت پادشاهی تایلند موافقت کردند.
خبر دیگر اینکه بهارستان‌نشین‌ها با تصویب یک لایحه با 
همکاری‌های اقتصادی بین دولت جمهوری اسلامی ایران و دولت 

جمهوری لهستان موافقت کردند.
همچنین »محمد آشوری‌ تازیانی« نماینده بندرعباس با 

کسب 147 رأی وکلای ملت عضو هیئت اجرایی مرکزی انتخابات 
ریاست‌جمهوری شد.

علی اکبری، محمدمهدی مفتح و غلامعلی جعفرزاده نیز به 
عنوان عضو در هیئت مدیره موسسه خانه ملت برگزیده شدند.

اولین کارت زرد مجلس دهم
 به وزیر کشور

نمایندگان مجلس از پاسخ رحمانی ‌فضلی وزیر کشور 
به سؤال کواکبیان درباره علت عدم پیگیری جدی وضعیت 

سهامداران پدیده شاندیز قانع نشدند.
بنابر این گزارش، پس از پاسخ‌های وزیر و اعلام قانع نشدن 
مصطفی کواکبیان، علی مطهری نایب‌رئیس ‌دوم مجلس شورای 
اسامی که اداره مجلس را برعهده داشت سؤال را به رأی 
گذاشت که نمایندگان با 114 رأی موافق، 63 رأی مخالف و 2 
رأی ممتنع از مجموع 203 رأی اعلام کردند که از پاسخ‌های 

وزیر قانع نشده‌اند.
وزیر کشور در پاسخ به سؤال مشترک و ملی شهباز حسن‌پور 
و مصطفی کواکبیان نمایندگان سیرجان و تهران با بیان اینکه 
اصل موضوع پدیده شاندیز به وزارت کشور مرتبط نمی‌شود اظهار 
داشت: متاسفانه هیچ کدام از قوانین و مقررات در حوزه فعالیت 
پدیده شاندیز رعایت نشده است، در حوزه مالکیت، این شرکت 
با خریداری املاک روستائیان محدوده خود را افزایش داده است، 
در حوزه پروانه ساختمانی هیچ کدام از شرایط توسط این شرکت 
رعایت نشده است و در بحث جواز نه شرایط شهرداری رعایت 
شده و نه اینکه متناسب با آن میزانی که باید رعایت می‌شده، 

اقدامی صورت گرفته است.
وزیر کشور در ادامه سخنانش تصریح کرد: از نظر فروش 
سهام پدیده شاندیز باید بگویم از آنجایی که پدیده شاندیز سهامی 
خاص بوده، واگذاری آن کار غلطی بوده است چون نمی‌توانستند 
این اقدام را انجام دهند، اقدام قانونی جدی در جلوگیری از این 

مسئله صورت نگرفته است.
رحمانی فضلی بر همین اساس تصریح کرد: پخش آگهی‌های 
فروش سهام این شرکت نیز اقدام غلطی بوده است که به صدا 
و سیما، نشریات و مراجع رسمی آگهی فروش می‌دادند و مردم 
هم اعتماد می‌کردند اما متاسفانه هیچ‌گونه پیگیری و بررسی 

در این زمینه نشده است.
وی تاکید کرد: نظر قوه قضاییه این بوده که کل 
ساختمان‌های پدیده شاندیز قلع و قمع شوند اما از آنجایی 
که 120 هزار سهامدار در پدیده شاندیز وجود داشت، لذا ما 
راضی نبودیم که 120 هزار خانواده دچار مشکل شوند به 
همین دلیل این اتفاق نیفتاد و ما به دنبال حل مشکلات در 
این زمینه هستیم، اولین کاری که ما انجام دادیم این بود که 
کل تخلفات صورت گرفته در پدیده شاندیز را احصا کردیم و 
همه دستگاه‌های اجرایی حول وزارت کشور مسئول مشخص 
کردن تخلفات شدند، به دنبال این بودیم که تملک‌ها و 
ساخت و سازها را به نوعی بتوانیم قانونی کنیم اما از آنجایی 
که هیچ قانونی برای ادامه این روند وجود نداشت و لذا ما این 
مسئله را به شورای عالی امنیت ملی بردیم تا بتوانیم از آنجا 

مجوز بگیریم چون اقدام قانونی در این زمینه نمی‌توانستیم 
انجام دهیم.

رحمانی‌فضلی در ادامه سخنانش با بیان اینکه سه گام 
در زمینه حل مشکلات سهامداران پدیده شاندیز برداشته 
شده است، گفت: مصوبه شانزده‌گانه شورای عالی امنیت ملی، 
تصویب برنامه‌های مشترک در 7 گام اجرایی و همچنین 6 بند 
اجرایی برای پیگیری مسائل، سه گامی هستند که در این راستا 

برداشته‌ شده‌اند.
رحمانی‌ فضلی اضافه کرد: از نظر ما تمام اقدامات شرکت 
پدیده شاندیز از صفر تا صد غیرقانونی بوده است، تصمیم‌گیری 
انجام شده که اتاق معاملات و مبادلات سهام پدیده شاندیز ایجاد 
شود و این اتفاق خواهد افتاد، ما برای مالیات این شرکت سه 
سال تنفس گرفته‌ایم، باید اقداماتی را در رفع اشکالات قانونی 
این تملک انجام دهیم تا بتوانیم پروانه ساخت برای پدیده شاندیز 
دریافت کنیم، همه این موارد در حال انجام است و ما یکی یکی 

در حال حل مشکلات قانونی پدیده شاندیز هستیم.
رحمانی ‌فضلی با بیان اینکه آمده‌اند برای ما هم بانک و 
هم بخش خصوصی سرمایه‌گذار خارجی آورده‌اند، تصریح کرد: 
وقتی ملک قانونی نیست به هر کسی بگوییم ملک را خریداری 
نمی‌کند، تاکنون مذاکرات زیادی صورت گرفته است اما به لحاظ 
مشکلات قانونی نمی‌توانیم آن را بفروشیم، دولت با تمام مسائل 
و مشکلاتی که در کشور وجود دارد، زیر بار مسئولیت این کار 

رفته است و ان‌شاءالله آن را حل و فصل می‌کند.
تذکر و نطق‌های میان‌دستور نمایندگان

حسینعلی حاجی‌دلیگانی نماینده مردم شاهین‌شهر در 
مجلس شورای اسلامی در نطق میان‌دستور خود گفت: مذاکره 
کردن با دشمن گرگ‌صفت بی‌فایده است و تنها راه برون‌رفت از 

بحران‌های منطقه‌ای مقاومت است.
مجتبی ذوالنوری عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس نیز با اشاره به وعده‌های رئیس‌جمهور در خصوص 
بهبود شرایط زندگی مردم، گفت: مردم نیاز به تلاش مضاعف 

دارند زیرا آمار بیکاری سرسام‌آور است.
علی کرد نماینده مردم خاش و میرجاوه نیز در تذکری به 
وزیر کشور عنوان کرد: علت عدم پیگیری آزادی ملوانان و صیادان 
استان سیستان و بلوچستان که توسط دزدان دریایی سومالی 

ربوده شده‌اند چیست؟
سؤال ملی نماینده میان‌دورود، تکاب و شاهین‌دژ از طیب‌نیا 
وزیر امور اقتصادی و دارایی درباره عملکرد و سیر مالی ماده 32 
قانون برنامه بودجه در سنوات سال‌‎های 93 و 94 در صحن علنی 

مجلس نیز اعلام وصول شد.
تشکر و درخواست 

200 نفر از نمایندگان مجلس طی بیانیه‌ای از اقدامات تیم 
مذاکره‌کننده هسته‌ای کشور همزمان با اولین گزارش‌ شش ماهه 

برجام به خانه ملت قدردانی کردند.
150 نفر از نمایندگان مجلس نیز در بیانیه‌ای خطاب به 
رئیس‌جمهور خواستار تجدیدنظر در قیمت خرید کشمش و 

انگور کشاورزان شدند.

هجدهمین نشست شورای معاونان دادستانی تهران 
با موضوع اجرای احکام روز با حضور معاونان دادستان، 
نواحی دادسرای تهران، سرپرستان دوایر  سرپرستان 
نظارت زندان‌ها و قضات اجرای احکام چند ناحیه از 
دادسرای تهران، به ریاست عباس جعفری دولت آبادی 

دادستان تهران دیروز برگزار شد.
لزوم نظارت بر موسسه‌های
 مالی و تعاونی‌های اعتباری

به گزارش فارس، جعفری دولت آبادی در رابطه با 
پرونده‌های اقتصادی مربوط به موسسه‌های مالی و تعاونی‌های 
اعتباری، نظارت بانک مرکزی بر این موسسات را در حال 
پیشرفت ارزیابی نمود و پیرامون پرونده قضایی موسسه اعتباری 
ثامن‌الحجج اظهار داشت: این تعاونی اعتباری که پرونده آن از 2 
سال گذشته در دادسرای تهران تشکیل شده است، هزاران نفر 
سپرده‌گذار دارد و این رقم اهمیت پرونده و صعوبت رسیدگی 

به آن را روشن می‌سازد.
وی اعلام کرد: دادسرای تهران افزون بر رسیدگی قضایی به 
پرونده ثامن‌الحجج، با همکاری بانک مرکزی امور مالی پرونده 
را با هدف امکان استرداد وجوه به سپرده‌گذاران پیگیری ‌کرده 
است. طبق آخرین تصمیم بانک مرکزی که با همکاری وزارت 
کار، رفاه و امور اجتماعی اتخاذ شده، منتهی به انحلال تعاونی 
اعتباری ثامن‌الحجج شده و طبق ماده 55 قانون تعاون، هیئت 
تصفیه امور مالی این تعاونی اعتباری را برعهده خواهد گرفت.
دادستان تهران با تاکید بر این که دادستانی رسیدگی 
قضایی به این پرونده را به سرعت به سرانجام خواهد رساند، 
اظهار داشت: به رغم تشکیل هیئت تصفیه برای انجام و پیگیری 
امور مالی موسسه،  همکاری و حمایت قضایی دادستانی برای 

استرداد وجوه سپرده‌گذاران ادامه خواهد یافت.
وی تاکید کرد: بانک مرکزی باید پاسخگوی مطالبات 
سپرده‌گذاران باشد که البته اقدامات مناسبی هم در این زمینه 

صورت گرفته است.
جعفری دولت‌آبادی افزایش تعداد موسسه‌های مالی و 
تعاونی‌های اعتباری را موجب نگرانی خواند و در خصوص 
ماهیت یکی از این موسسه‌ها اظهار داشت: از جمله آن‌ها، 
تعاونی اعتباری فرشتگان است که حسب اعلام بانک مرکزی 

میلیاردها تومان در آن حیف و میل شده است.
 رسیدگی به چند پرونده 
در حوزه سلامت و زیبایی

دادستان تهران با اشاره به تشکیل چند پرونده مرتبط با 

سامت و جراحی زیبایی طی هفته‌های اخیر اظهار داشت: 
پرونده‌ای مربوط به اقدامات غیرقانونی یک کلینیک زیبایی در 
منطقه فرمانیه در دادسرا مفتوح شده است که زن و شوهری 
بدون داشتن تخصص لازم با اخذ وجوهی از شکات نسبت به 
عمل‌های جراحی غیرمجاز اقدام می‌کردند که تاکنون 25 
نفر اعلام شکایت کرده و 250میلیون تومان از شکات اخذ 

شده است.
جعفری دولت‌آبادی از دستگیری اعضای یک باند سقط 
جنین‌های غیرمجاز، و فروش نوزادان با اخذ شناسنامه مجعول و 
با پرداخت رشوه در استان‌های تهران، مازندران و البرز خبر داد 
که پرونده‌ در دادسرای جرایم پزشکی تحت رسیدگی است. در 
این پرونده 3 نفر از متهمان در تهران و 6 نفر در شهرستان آمل 
شناسایی و دستگیر شده‌اند. چند نفر از متهمان ماما بوده و از 
طریق ارتباط با برخی بیمارستا‌ن‌ها و مراکز درمانی غیرمجاز 
و برخی کارکنان ثبت احوال اقدامات مجرمانه خود را انجام 
می دادند. در حال حاضر 2 نفر کارمند و یک مدیر مرتبط با 
موضوع دستگیر شده‌اند. وی خواستار نظارت بیشتر وزارت 

بهداشت در این زمینه شد.
دادستان تهران با اشاره به اخبار منتشره در رسانه‌های 
عمومی دائر بر سفر برخی هنرپیشه‌ها و مدل‌های خارجی به 
کشور به منظور انجام عمل جراحی، این اخبار را مبنای اقدامات 
دادستانی در بررسی موضوع و تشکیل پرونده‌ای در این خصوص 
اعلام نمود و اظهار داشت: اخیراً در برخی از سایت‌های خبری 
اعلام شد که یک زن مدل خارجی جهت انجام عمل جراحی 
وارد ایران شده که با پیگیری پلیس و دستور دادستانی فرد 
اقدام‌کننده دستگیر و در بازرسی از منزل متهم پنجاه بطری 

مشروبات الکلی کشف گردید.
وی با تاکید بر این که انجام عمل جراحی زیبایی در کشور 
جرم نیست، اما ورود فردی که حسب گزارش‌های واصله در 

حوزه مدلینگ و امور مبتذل فعال بوده جای بررسی دارد.
جعفری دولت‌آبادی تصریح کرد: در تحقیقات صورت گرفته 
از متهم مشخص شد که شرکت‌هایی وجود دارد که افرادی 
را که از خارج به کشور وارد می‌شوند را هدایت کرده و به این 

گونه مراکز معرفی می‌کنند.
مبارزه با مفاسد اجتماعی

دادستان تهران هم چنین از محکومیت زنی که چند ماه 
پیش در اطراف برج میلاد برهنه شده بود، خبر داد و اظهار 
داشت: دادگاه این زن را از بابت تشویق به فساد و فحشا به 

حبس محکوم نموده است.

سیاست دادستانی 
در قبال جرایم مطبوعاتی

جعفری دولت‌آبادی با خاطر نشان نمودن این که این روزها 
مسائل مرتبط با مطبوعات چالش‌برانگیز شده است، تاکید کرد 
که رسانه‌ها برای فعالیت خود باید تابع قانون مطبوعات باشند.
دادستان تهران اقدام اخیر برخی رسانه‌ها در رابطه با انتشار 
خبر کذب حساب‌های رئیس قوه که از سوی برخی سایت‌های 
ضد انقلاب منتشر شده بود را مورد انتقاد قرار داد و افزود: پس 
از آنکه آقای طیب نیا وزیر اقتصاد این خبر را تکذیب و عنوان 
کرد این حساب‌ها به نام قوه قضائیه است نه شخص رئیس 
دستگاه قضایی اما باز هم شاهدیم که برخی سایت‌های خبری 
به نقل از برخی افراد ادعا کردند این حساب‌ها به نام شخص 

رئیس قوه قضائیه است.
دادستان تهران با طرح این مسئله که چرا وقتی وزیر اقتصاد 
این خبر را تکذیب کرده است، دوباره عده‌ای به دنبال فضاسازی 
در این زمینه هستند، ادامه داد: وقتی دادستانی با این گونه 
مسائل برخورد می‌کند عده‌ای معترض می‌شوند در حالی که 
مطابق قانون مطبوعات انتشار اخبار کذب، بازنشر آن حتی به 
نقل از فردی که سمت رسمی دارد نیز جرم محسوب می‌شود.

انتقاد از برخی رسانه‌ها
جعفری دولت‌آبادی از عملکرد برخی رسانه‌ها در مبارزه 
با مفاسد اجتماعی انتقاد کرد و با اظهار این که رسانه‌ها نباید 
حرکت مبارزه با فساد را سست کنند، افزود: متاسفانه برخی 
رسانه‌ها به عکس عمل می‌کنند به عنوان مثال چنان مقرر 
گردد با تولید و عرضه لباس‌های مبتذل مبارزه شود، به جای 
کمک به پلیس و دادستانی، با افرادی مصاحبه می‌شود که 
مخالف این‌گونه اقدامات هستند و یا آن را غیرممکن می‌دانند. 
این در حالی است که قانون مجازات عرضه‌کنندگان لباس‌های 
خلاف عفت و واجد علائم گروه‌های انحرافی که در سال 1365 
تصویب شده، اقدام در این حوزه به ویژه نسبت به لباس‌های 
واجد علائم شیطان‌پرستی و دیگر گروه‌های انحرافی جرم 

محسوب شده است.
دادستان تهران جلسه اخیر دادستانی در خصوص 
آسیب‌های اجتماعی را مورد توجه قرار داد که طی آن 
اقدامات پلیس و دادستانی در خصوص جمع‌آوری تجهیزات 
ماهواره‌ای مورد بحث قرار گرفته بود و در توضیح گفت: 
روزنامه ایران با انتشار گزارشی در صدد نفی این اقدام 
برآمده است. قرار نیست روزنامه‌ای که متعلق به دولت است 
مبارزه با مفاسد اجتماعی را سست کند، اگر مدیر مسئول 

روزنامه‌ای فکر می‌کند باید فرهنگ غربی را در کشور رواج 
داد، باید گفت که این موضوع در ایران عملی نیست چرا 
که جمهوری اسلامی ایران یک نظام دینی و ارزشی است 

و ضوابط خاص خود را دارد.
واکنش به اظهارات
 مشاور رئیس‌جمهور

وی با منع رسانه‌ها از درج مطالب خلاف واقع و کذب، به 
اظهارنظر توهین‌آمیز یکی از مشاوران دولت علیه قوه قضائیه 
اشاره کرد و اظهار داشت: اخیرا آقایی با نام آشنا که برخلاف 
نامش که ادعا دارد با امور حقوقی و قضایی کاملا آشناست، 
برای حمایت از رئیس‌جمهور حرف‌هایی زده است که محل 

تامل است.
دادستان تهران با انتقاد از عده‌ای که با اظهارات 
توهین‌آمیز فضای جامعه را مشوش می‌کند، اظهار داشت: 
از پنجاه سال قبل تاکنون موضوع تخلف و جرم از یکدیگر 
تفکیک شده و قوه قضائیه به خوبی می داند که تخلف از 
حوزه اختیارات رسیدگی جزایی خارج است؛ ولی حالا برخی 
عنوان کنند که می‌خواهند به تخلفات جدا از جرایم رسیدگی 
کنند. مگر قوه قضائیه تا به حال با تخلفی برخورد کرده بود 
که برخی بخواهند رسیدگی به تخلفات مطبوعاتی را وارد 

نظام رسانه‌ای کنند.
دادستان تهران ادامه داد: اساسا رئیس‌جمهور محترم 
مطالبی را در رابطه با مطبوعات عنوان کرده که با جواب 
ریاست قوه قضائیه مواجه شده است؛ چرا عده‌ای برای حمایت 
از رئیس‌جمهور محترم به جای اینکه فضا را به نفع پیشرفت 
کشور رقم بزنند حرف‌های خلاف واقع بیان می‌کنند و یا به 

قوه قضائیه توهین می‌کنند.
تکذیب اظهارات

 هاشمی رفسنجانی
دادستان تهران با اشاره اظهارات اخیر آقای هاشمی 
رفسنجانی در مصاحبه با روزنامه آرمان )روز دوشنبه 95/8/24( 
مبنی بر انتقال مهدی هاشمی از زندان به بیمارستان به 
دستور مقام معظم رهبری اظهار داشت: دادستانی تهران پس 
از بررسی و کسب اطلاع از مقامات ذی‌ربط، این ادعا را کلا 

تکذیب می‌کند.
دادستان تهران با بررسی عمده مشکلات اجرا شامل کمبود 
نیروی قضایی و اداری، نامناسب بودن ساختمان‌های محل 
استقرار واحدهای اجرای احکام، از سرپرستان نواحی خواست 

نظارت خود را بر اجرای احکام تشدید کنند.

دادستان تهران مطرح کرد

تکذیب اظهارات هاشمی رفسنجانی درباره فرزندش


